
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«КУЛЬТУРОЛОГІЯ: МИСТЕЦТВО В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРИ» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 034 Культурологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки, 

що реалізується кафедрою політологічних та культурологічних студій у 

Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля 

 

Програма надзвичайно важлива для суспільства, оскільки вона сприяє 

розумінню та аналізу сучасної культурної дійсності, активно сприяє розвитку 

навичок аналізу, критичного мислення та комунікації, необхідних для успішної 

кар'єри в галузі культурології та мистецтва. Відрізняється широтою підходів до 

вивчення культурології та мистецтва в контексті різних культурних реалій. 

Здобувачі вищої освіти мають змогу ознайомитися з різноманітними аспектами 

культурного спадку, вивчати його в контексті сучасності та аналізувати вплив 

мистецтва на суспільство. 

Характерною особливістю даної програми є її міждисциплінарний 

характер, що надає випускникам можливість оволодіння компетентностями зі 

сфер професійної діяльності, які знаходяться на перетині культурології, 

мистецтвознавства, філософії культури, культурно-дозвіллєвої діяльності та 

інших сфер гуманітарного знання. Це підкреслює суттєве соціальне значення 

програми для формування нової генерації ефективних кадрів, лідерів у сфері 

науки про культуру, художньо-естетичної аксіосфери та дозвіллєвої діяльності, 

які стануть в авангарді здійснення необхідних країні реформ в галузі культурної 

політики. 

Особливу увагу слід приділити інтерактивним методам навчання, які 

заохочують активну участь студентів у навчальному процесі та сприяють 

їхньому розвитку як майбутніх фахівців у сфері культурології. 

Програма сприяє розвитку міждисциплінарного мислення, що є важливим 

для розуміння складних культурних явищ та їх взаємозв'язків та надає надає 

здобувачам вищої освіти можливість вибирати напрямок свого дослідження та 

спеціалізуватися у вибраних областях культурології та мистецтв 



Таким чином, важаємо, що рецензована освітня програма відповідає усім 

сучасним вимогам до програм підготовки бакалавра з культурології, є 

перспективним варіантом  набуття і реалізації знань  та  практик  культурології 

у сучасному світі і може бути рекомендована для підготовки здобувачів 

бакалаврського рівня зі спеціальності 034 Культурологія у Східноукраїнському 

національному університеті ім. В. Даля. 

 


